
 نحوه بارگذاری حکم یا مدرک تحصیلی در سامانه گلستان

 بزنید.  را جلوی آن تیکرا تایپ کرده و  16200را بزنید و در کادر جلوی آن عدد   پردازشابتدا وارد سامانه گلستان شده و در پایین صفحه تیک مربوط به  -1

 

 
 

 

 بزنید. ارسال آخرین حکم کارگزینیبر روی گزینه دروس ترم جاری و میزان واحد هر درس استاد قابل مشاهده است.  ، در صفحه باز شده -2



 

 



حتما فایل مورد نظر به  . دقت داشته باشید که  انتخاب کنید از سیستم خود  را    )حکم یا آخرین مدرک تحصیلی(  بزنید و فایل مورد نظر   انتخاب فایلدر این صفحه روی   -3

    )طریقه این کار در صفحات بعدی توضیح داده خواهد شد(.کیلوبایت باشد   300تا    100بین    ستیحجم فایل مورد نظر شما بایبوده و    jpegیا    jpgعکس با پسوند    صورت

یک نام برای فایلتان انتخاب کرده )مثلا حکم کارگزینی یا مدرک تحصیلی یا    توضیحاتو در قسمت    1را عدد    ترتیب نمایشقسمت  نیستند.  قابل قبول    pdfفایلهای  

،  ایجادرا بزنید. اساتیدی که در حکم کارگزینی شان، آخرین مدرک تحصیلی شان قید نشده است، از قسمت    اعمال تغییراتگواهی امتحان جامع و ...( و در انتها دکمه  

 .را وارد کنید  2لی شان را نیز طبق مراحل بالا بارگذاری کرده و فقط در قسمت ترتیب نمایش، عدد علاوه بر حکم کارگزینی، آخرین مدرک تحصی

 



تا  1دکمه و صفحه زیر نمایش داده شود که نشان دهنده ثبت سند مورد نظر در سامانه خواهد بود. سه    بعد از زدن اعمال تغییرات، بایستی صفحه با کادر قرمز حذف شده -4

 خواهد بود. مشاهده تصویر و  حذف تصویر  ، ویرایش تصویربه ترتیب جهت  3

 

 
 

در مرتبه اول بارگذاری فایل با اینکه تمامی موارد بالا رعایت شده است، فایل را ثبت نمی کند. برای این کار یک مرتبه دیگر همان    ،گاهی اوقات سامانه گلستان  توجه:

 فرایند را تکرار نمائید و مشکل حل خواهد شد.

 

 کیلو بایت  300تا  100ریقه تغییر اندازه عکس در محدوده ط
اندازه تصویر، روی آن کلیک ) برای تشخیص    ین دو عدد بالا نمی باشد، مراحل زیر را انجام دهید.اگر اندازه عکس مورد نظر شما بین ا

 را انتخاب کنید و از این طریق می توانید سایز عکستان را مشاهده نمائید.(  propertiesراست کرده و گزینه 



افزار   -1 نرم  از  استفاده  با  یا    paintابتدا  محتوا    paint.netو  سایت  در  آدرس  که  قسمت    mohtava.kermancfu.irبه  در 

software  می باشد، فایل عکستان را باز کنید. )برای این کار بعد از باز کردن نرم افزار روی منوی file  و زیر منویopen   زده

 و فایل مورد نظر را انتخاب کنید.(

 : این کار را انجام دهید می توانید در هر یک از نرم افزارهای بالا برای تغییر سایز عکس مورد نظر -2

 :  paintنرم افزار 

را بزنید و متناسب با اینکه حجم تصویر مورد نظر   pixelsو در این صفحه تیک مربوط به    را زده   resizeگزینه     homeاز منوی  

شبیه به بالا سایز جدید عکس را چک  را بزنید.   saveشما کوچک یا بزرگ باشد، یکی از اعداد این قسمت را تغییر دهید و دکمه 

   کنید و اگر در آن محدوده قرار نداشت، دوباره کمی عدد آن را تغییر دهید تا به سایز مورد نظر برسید. 

 :   paint.netنرم افزار 

 با تغییر یکی از اعداد ، به سایز مورد نظر برسید.  paint را انتخاب کرده و شبیه به نرم افزار  resizeگزینه  image از منوی 

 

 به عکس  pdfتبدیل فایل 
نید. برای این کار روی فایل مورد نظر کلیک باز ک  (google chrome)گوگل کروما نرم افزار  را ب  pdfین کار ابتدا فایل  برای ا

را انتخاب نمائید. پس از باز شدن فایل، تصویر را بچرخانید. این   google chromeنرم افزار    open withاز گزینه  راست کرده و  

را بزنید و سپس نرم افزار   در بالای صفحه کلید   Prt Scدکمه  ل  حابالای صفحه امکان پذیر است.    در  کار از طریق آیکون  

paint    یاpaint.net    را باز کرده و با فشردن همزمان دو دکمهctrl+v    یا استفاده از آیکون(paste)  این نرم افزار  ، تصویر را به

 .انتقال دهید

 ذخیره نمائید. jpegو یا  jpgرا با پسوند  آن حال با حذف قسمت های اضافی تصویر، 


